PROTECTIVE CASE CS

NAVOD K POUZITI

PROTECTIVE CASE SK

NAVOD K POUZITIE

Seznam materialt jednotlivych kryta

Model Material

Matt Bright | termoplasticky polyuretan

Twiggy Gloss |termoplasticky polyuretan

Hero Case akrylatové sklo, termoplasticky polyuretan
Ultimate Case | polykarbonat

Silicone Case | polykarbonat, silikon

Glass Case termoplasticky polyuretan, temperované sklo
Flip Case PU kize, polykarbonat
Obsah baleni

Tx ochranné pouzdro Epico
Tx ndvod k pouziti

Navod ki laci

1. Vlozte zafizeni do pouzdra podle obrazku. Za¢néte na strané
s tlacitky hlasitosti.

2. Jemné zatdhnéte za pouzdro a uchytte je kolem roht.
Dbejte na to, aby sedélo presné.

3. Kdyz budete chtit pouzdro z telefonu odstranit, jemné za né
zatdhnéte v jednom rohu a stdhnéte je z telefonu.

materialov pre kazdy obal

Model Material

Matt Bright  |termoplasticky polyuretan

Twiggy Gloss [termoplasticky polyuretan

Hero Case akrylové sklo, termoplasticky polyuretan
Ultimate Case | polykarbonat

PROTECTIVE CASE HU

HASZNALATI UTASITAS

Az egyedi boriték any k listaja
Modell Anyag
Matt Bright hére lagyuld poliuretan

Twiggy Gloss |hére lagyuld poliuretan
Hero Case akriliveg, hére lagyuld poliuretan
Ultimate Case | polikarbonat

PROTECTIVE CASE EN

USER MANUAL

List of materials for each cover

Model Material

Matt Bright  |thermoplastic polyurethane

Twiggy Gloss |thermoplastic polyurethane

Hero Case acrylic glass, thermoplastic polyurethane
Ultimate Case |polycarbonate

PROTECTIVE CASE BG

YKA3AHMA 3A YNOTPEBA

CnucbK Ha maTepuanure 3a BCAKO NnoKpuTue

Mogen Martepuan

Matt Bright TepMONNacTAYHU NOANYpPeTaHN

Twiggy Gloss | TepmonnacTuHu nonuypetann

Hero Case aKPUHO CTBKNO, TEPMONNACTVYEH NONNypeTaH
Ultimate Case | nonukap6oHar

PROTECTIVE CASE SR

YNYTCTBO 3A YNOTPEBY

Cnucbk Ha p 3a BCAKO NOKP
Mogen Marepuan
Matt Bright TepMOMNNacTU4HY NONYPETaHN

Twiggy Gloss | TepMonnacTiyHy nonnypeTanm
Hero Case AKPUNHO CTBKO, TEPMOMNNACTUYEH NONNypeTaH
Ultimate Case | nonvkap6oHat

Silicone Case |polykarbonét, silikon Silicone Case |polikarbonét, szilikon Silicone Case |polycarbonate, silicone Silicone Case | nonukapGoHar, cuankoH Silicone Case | nonukap6oHar, cunnko

Glass Case termoplasticky polyuretan, tvrdené sklo Glass Case hére lagyuld poliuretan, edzett Giveg Glass Case thermoplastic polyurethane, tempered glass Glass Case TEPMONIaCT4EH NOMYPETaH, 3aKaneHo CTbK/Io Glass Case TEPMOMNIACTUYEH MOMVYPETaH, 3aKaneHo CTbKO
Flip Case PU koza, polykarbonat Flip Case PU bér, polikarbonat Flip Case PU leather, polycarbonate Flip Case MY koxa, nonukapboHat Flip Case MY koxa, nonukap6oHat

Obsah bal A las tartalma Pack Cop Ha nakerta G j

1x ochranné pouzdro Epico 1 db Epico védétok 1x Epico protective case 1 6p. 3awureH Kanbd Epico 1X 3aWTUTHK omoT Epico

1x navod k pouzitie 1 db hasznalati Gtmutatd 1x User guide 1 6p. YkasaHus 3a ynotpeba TXynyTcTBo 3a ynotpeby

Navod na intalaciu Telepitési u ) I 1l instri 3a ynorpe6a VYnytcrea 3a

1. Vlozte zariadenie do puzdra podla obrdzka. Za¢nite na strane
s tlacidlami hlasitosti.

2. Jemne zatiahnite za puzdro a uchytte ho okolo rohov. Dbajte
na to, aby sedelo presne.

3. Ked'budete chciet puzdro z telefénu odstranit, jemne zan
zatiahnite v jednom rohu a stiahnite ho z telefénu.

1. Helyezze a késziléket a képen lathatd modon a tokba.
A hangeréallité gombokat tartalmazé oldallal kezdje.

2. Ovatosan hiizza meg a tokot, és régzitse a sarkoknal.
Ugyeljen arra, hogy pontosan tljon.

3. Ha le szeretné venni a telefonrél a tokot, évatosan hizza
meg az egyik saroknal fogva, majd hizza le a készilékrol.

Bezpeénostni upozornéni

Pozorné si prectéte bezpecnostni upozornéni a navod

k obsluze, aby nedoslo k poskozeni zafizeni ¢i pfipadnému

zranéni.

1.V pfipadé, ze bude pouzdro na smartphone Epico
poskozené, nepouzivejte je, protoze by vdm mohlo zafizeni
poskrabat ¢i poskodit.

2. Pouzivejte pouzdro vyhradné ke stanovenym tcelim;
vyrobce neodpovida za pfipady nevhodného pouziti.

3. Uchovévejte pouzdro mimo dosah déti.

¥ é upozornenia

Pozorne si precitajte bezpecnostné upozornenia a ndvod na

obsluhu, aby nedoslo k poskodeniu zariadenia ¢i pripadnému

zraneniu.

1.V pripade, ze bude puzdro na smartféne Epico poskodené,
nepouzivajte ho, pretoze by vam mohlo zariadenie
poskriabat ¢i poskodit.

2. Pouzivajte puzdro vyhradne na stanovené tcely; vyrobca
nezodpoveda za pripady nevhodného pouzitia.

3. Uchovavajte puzdro mimo dosahu deti.

Bi gy

Akészilék megsérilésének, illetve az esetleges személyi

sérlilések megeldzése érdekében olvassa el figyelmesen a

biztonsagi utasitdsokat.

1. Ha az Epico okostelefon tok megsérilt, ne hasznalja, mert
megkarcolhatja vagy megsértheti a késziléket.

2. Atokot kizérdlag rendeltetésszeriien hasznélja; a gyéartd nem
vallal felel6sséget a nem rendeltetésszer(i hasznélatért.

3. Tartsa a tokot gyermekektdl tavol.

1. Place the device into the case as shown in the illustration.
Start with the side with volume buttons.

2. Gently pull and clip the case around the corners. Make sure
the case fits precisely.

3. Ifyou feel like removing the case from your phone, gently
pull it from one corner and slip it off the phone.

Safety pi i

Be sure to carefully read the safety precautions and operating

instructions below to avoid any damage of your device or

possible injury.

1. If your Epico smartphone case is damaged, do not use it as it
might scratch or damage your device.

2. Only use the case for the specified purposes; the
manufacturer is not liable for any cases of misuse.

3. Keep the case out of reach of children.

o P :ad sd :

p
Toto ochranné pouzdro je uréeno k pouziti vyhradné v kombinaci
s vhodnym zafizenim. Pfed pouzitim pouzdra provérte jeho
slucitelnost s vasim zafizenim. Viyrobce neodpovidé za pfipadna
poskozeni zafizeni zplisobena nevhodnym pouzitim tohoto
produktu. Pouzdro Epico nezajistuje 100% ochranu vaseho
smartphonu. Wrobce neodpovida za poskozeni vaseho zafizeni
zpusobené padem nebo jinou nehodou.

Odmi N o o -

p
Toto ochranné puzdro je uréené na pouzitie vyhradne v kombinacii
s vhodnym zariadenim. Pred pouzitim puzdra preverte jeho
zlucitelnost s vasim zariadenim. Wrobca nezodpoveda za
pripadné poskodenia zariadenia spdsobené nevhodnym pouzitim
tohto produktu. Puzdro Epico nezaistuje 100% ochranu vasho
smartfénu. Vrobca nezodpoveda za poskodenie vasho zariadenia
sposobené padom alebo inou nehodou.

Felel6 kizaré nyi
Ez a védotok kizardlag megfeleld késziilékkel kombinalva
hasznalhaté. A tok hasznalatba vétele el6tt ellendrizze le, hogy
kompatibilis az On készillékével. A gyart nem vallal felel6sséget
atermék helytelen hasznalata altal okozott kartokért. Az Epico
tok nem nyujt az okostelefonja szamara 100%-os védelmet.

A gyart nem felel a kész(lék leejtésével vagy mas balesettel
okozott karokért.

Disclai

This protective case is only intended to be used in combination
with a suitable device. Before using the cover, verify
compatibility with your device. The manufacturer is not liable
for any damage of a device caused by improper use of this
product.

1. NMocTaseTe MOGUNHUA TeNedoH B Karmbda CbINacHO UNICTPaLMATA.
3anouyHeTe OT CTpaHaTa C By TOHWTE 3a C1Na Ha 3ByKa.

2. BHUMaTenHo nsTerneTe Kaibda v ro HamecTeTe B brnTe. YsepeTe
Ce, ye Kab@bT Nacsa TOYHO.

3. AKo WcKaTe fia n3sapuTe TenedoHa oT Kanbda, BHUMATENHO
v3gbpnaiiTe Kanbda B €AUHUA brbA 1 o CBasneTe OT TenedoHa.

1. CrasuTe ypehaj y oMOT npema cvuu. MouHuTe Ha CTpaHm
C AyrMajy jaunHe 3ByKa.

2.Bnaro noByLMTE 3@ OMOT 1 yXBaTUTE ra OKO KyTOBa. Boaute
payvyHa aa oMoT 6yﬂe NPaBWIHO HaMmeLTeH.

3.Y cnyyajy fia *kenute OMOT Aa CKUHUTE ¢ TenedoHa, bnaro
NOBYLTE Y JeHOM YITy W CKUHUTE ra C TenedoHa.

Bea6.

WHcTpyKuum 3a T

lMpoueTeTe BHUMATENHO UHCTPYKLMWTE 33 6e30MacHOCT

1 yKa3aHuATa 3a ynoTpeba 3a Aa 13berHeTe eBeHTyanHa nospesa Ha

YCTPOWCTBOTO U HapaHABaHe.

1. Ako KambdbT 3a cMapTdoH Epico e nospepeH, He ro usnonssaiite,
Tbi1 KaTo BalLETO YCTPOMCTBO MOXe fia Ce Haapacka 1nu
nospeau.

2. W3non3eaiiTe kambda camo Mo npeaHasHaueHme,
NPOV3BOANUTENAT HEe HOCK OTFOBOPHOCT 3a HeMpaBuiHaTa My
ynotpeba.

3. Ma3eTe Kanbda Aaney ot feLa.

A y P
MaxbUBo NpouuTajTe 6e36eAHOCHa yNo3operba v ynyTcTea
3a ynotpeby Aa He 6u fowwno o owrtehetsa ypehaja unm o
eBeHTyanH1X O3/befia.

1.Y cnyvajy Aa je OMOT Ha nameTHoM TenedoHy Epico owrteheH,
He ynoTpebsbasajTe ra jep 6u morno gohu 4o owrteherba unn
orpe6oTuHa Ha TenedoHy.

2. OMOT KOPWCTUTE UCKbYUMBO Y HaMetbeHe CBPXe; NpousBohay
He 0AroBapa 3a HenpuknagHy ynotpedy.

3. OmoT yyBajTe BaH joxBaTa AeLie.

PROTECTIVE CASE PL
INSTRUKCJA OBStUGI

Tabela materiatéw dla poszczegéinych futeratéw ———

Model Materiat

Matt Bright | poliuretan termoplastyczny

Twiggy Gloss |poliuretan termoplastyczny

Hero Case szkto akrylowe, poliuretan termoplastyczny
Ultimate Case |poliweglan

Silicone Case |poliweglan, krzem

PROTECTIVE CASE LT

NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

Kiekvieno virselio medziagos sa!

Modelis Medziaga

Matt Bright | termoplastinis poliuretanas

Twiggy Gloss |termoplastinis poliuretanas

Hero Case akrilinis stiklas, termoplastinis poliuretanas
Ultimate Case | polikarbonatas

Silicone Case |polikarbonatas, silikonas

Glass Case | poliuretan termoplastyczny, szkfo hartowane Glass Case  |termoplastinis poliuretanas, gradintas stiklas
Flip Case Skéra PU, poliweglan Flip Case PU oda, polikarbonatas
Zawartos¢ op i Pak & jéti

x futerat ochronny Epico
Tx instrukcja obstugi

1x apsauginis déklas Epico
1x naudojimo instrukcija

Instrukgja i j

1. Wiozy¢ urzadzenie do futeratu, jak pokazano na obrazku.
Zacza¢ od strony z przyciskami gtosnosci.

2. Delikatnie pociggna¢ za futerat, by dobrze przylgnat na
rogach. Upewni¢ sie, ze mocno przylega.

3. Aby zdjaé futerat z telefonu, nalezy delikatnie za niego
pociggna¢ w jednym rogu i zsunaé go z telefonu.

instrukcija

1. Jdékite jrenginj j dékla, kaip yra nurodyta paveikslélyje.
Pradékite nuo garso mygtuky.

2. Svelniai traukite déklg ir pritvirtinkite jrenginj déklo
kampuose. Stenkités jdeéti tiksliai.

3. Norédami telefong i$ déklo isSimti, Svelniai jj istraukite i$ vieno
kampo ir nuimkite dékla nuo telefono.

s PRI

Nalezy uwaznie przeczytac instrukcje bezpieczenstwa

iinstrukcje obstugi, aby unikna¢ mozliwego uszkodzenia

urzadzenia lub wiasnych obrazen.

1. Jesli futerat na smartfon Epico zostanie uszkodzony, nie nalezy go
uzywaé, poniewaz mogtby porysowac lub uszkodzi¢ urzadzenie.

2. Futeratu nalezy uzywac tylko do okreslonych celéw; producent
nie ponosi odpowiedzialnosci za niewtasciwe uzycie.

3. Futerat nalezy przechowywaé w miejscu niedostepnym dla dzieci.

Y

|démiai perskaitykite saugos taisykles ir aptarnavimo instrukcija,

kad nepazeistuméte jrenginio ir nesusizeistuméte.

1. Jeigu déklas smartphone Epico yra pazeistas, jo nenaudokite,
nes gali jums jrenginj subraizyti arba pazeisti.

2. Déklg naudokie tik pagal paskirtj; gamintojas neatsako uz
netinkama jo naudojima.

3. Saugokite déklg vaikams neprieinamoje vietoje.

WUskniousaHe Ha oTr TTa

To3w 3aLmTeH Karmbg e npeaHasHaueH 3a ynotpeba camo C NoaAXOAALLO
YCTPOWACTBO. ey Aa ro vi3non3sate NposepeTe CbBMECTVMOCTTa

My C Batuna TenedoH. [pou3BOANTENAT HE HOCK OTTOBOPHOCT 3a
NOBPE/M Ha YCTPOVICTBOTO, MPVUMHEHM OT HerpasiiHa ynoTpeta Ha
To3u1 NpoayKT. KambdbT Epico He ocurypasa 100 % 3awuyTa Ha Bawwwia
CMapTHOH. [PON3BOAMTENAT He Moema OTFOBOPHOCT 3a yBPeX/jaHe Ha
BalweTo yCTPOVICTBO, NPUUMHEHO OT NajjaHe v Apyra 3710MoyKa.

0p6uj 0AroBOpHOCTN
OBaj 3aLTTHM OMOT je HaMerbeH 3a yNoTpedy UCK/bYU1BO

y KoMOMHaLWjv € NpuknaaHum ypehajem. Mpe ynoTpebe omota
npoBepYTE Herosy NoAyAAPHOCT C BalyM TenedoHom. Mpom3ssohau
He ofiroBapa 3a eBeHTyanHa olwtehetba ypehaja v3assara
HerpyiKnaaHoM ynoTpe6om oBor npov3sofa. OMoT Epico He npysa
100 % 3awTvTy Baller nameTHor TenedoHa. [Nponssohay He oarosapa
3a owrehetbe Baler ypehaja 13a3saHo Naaom unv pyrom Hecpehom.

Zastr

Futerat ochronny przeznaczony jest do stosowania wytacznie w
pofaczeniu z odpowiednim urzadzeniem. Przed uzyciem futeratu
nalezy sprawdzi¢ jego zgodno$¢ z urzadzeniem. Producent

nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek uszkodzenia
sprzetu spowodowane niewtasciwym uzyciem tego produktu.
Futerat Epico nie zapewnia stuprocentowej ochrony smartfona.
Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za uszkodzenia
urzadzenia spowodowane upadkiem lub innym wypadkiem.

y Y
Sis apsauginis déklas yra skirtas naudoti tik atitinkamam
irenginiui. Pries déklo naudojima patikrinkite ar jis tinka jasy
irenginiui. Gamintojas neatsako uz zalg susidariusia dél
netinkamo $io produkto naudojimo. Déklas Epico neapsaugo
jasy smartphono 100%. Gamintojas neatsako uz jusy jrenginio
pazeidima jam nukritus arba jvykus kitam nelaimingam jvykiui.
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PROTECTIVE CASE ET

KASUTUSJUHEND

Katte materjalide | |
Mudel Materjal
Matt Bright | termoplastiline polturetaan

Twiggy Gloss |termoplastiline polliuretaan

Hero Case akrulklaas, termoplastiline polturetaan
Ultimate Case |poltkarbonaat

Silicone Case | pollikarbonaat, silikoon

PROTECTIVE CASE v

LIETOSANAS PAMACIBA

Materialu
Modelis Materials
Matt Bright | termoplastiskais poliuretans

Twiggy Gloss |termoplastiskais poliuretans

Hero Case akrila stikls, termoplastiskais poliuretans
Ultimate Case | polikarbonats

Silicone Case | polikarbonats, silikons

PROTECTIVE CASE RO

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Lista materialelor pentru fi coperta
Model Material
Matt Bright | poliuretan termoplastic

Twiggy Gloss | poliuretan termoplastic

Hero Case sticla acrilica, poliuretan termoplastic
Ultimate Case | policarbonat

Silicone Case | policarbonat, silicon

PROTECTIVE CASE HR
NAPUTAK ZA UPORABU

PROTECTIVE CASE SL
NAVODILA ZA UPORABO

Popis materijala za svaki poklop S materialov za vsako kritje
Model Materijal Model Material
Matt Bright | termoplasti¢ni poliuretan Matt Bright | termoplasti¢ni poliuretan

Twiggy Gloss |termoplasti¢ni poliuretan

Hero Case akrilnog stakla, termoplasti¢nog poliuretana
Ultimate Case |polikarbonat

Silicone Case | polikarbonata, silikona

Glass Case  |termoplastiline polluretaan, karastatud klaas GlassCase  |termoplastiskais poliuretans, radits stikls Glass Case poliuretan termoplastic, sticld securizata Glass Case  |termoplasti¢ni poliuretan, kaljeno staklo
Flip Case PU nahk, polikarbonaat Flip Case PU ada, polikarbonats Flip Case Piele PU, policarbonat Flip Case PU koza, polikarbonat
Pakendi sisu | saturs Conti | cutiei ambal Sadrzaj pakiranj

Tx kaitsetimbris Epico
Tx kasutusjuhend

Paimalducinhand

1. Asetage seade vastavalt joonisele imbrisesse. Alustage
sellelt kaljelt, millel on helitugevuse reguleerimise nupud.

2. Tdmmake kergelt imbrisest ja kinnitage see nurkade Gmber.
Poorake tahelepanu sellele, et see istuks tapselt.

3. Kui te soovite imbrise telefonilt eemaldada, tommake
Umbrist kergelt (ihest nurgast ja eemaldage see telefonilt.

ot PR

Lugege ohutusjuhised ja kasutusjuhend hoolikalt labi, et valtida

seadme kahjustamist ja voimalikke vigastusi.

1. Kui nutitelefoni Gmbris Epico on kahjustunud, &rge kasutage
seda, kuna see vdib teie seadet kriimustada voi muul viisil
kahjustada.

2. Kasutage timbrist ainult ettenahtud eesmargil. Tootja ei
vastuta ebasobiva kasutamise eest.

3. Hoidke Umbrist lastele kattesaamatus kohas.

Vi lahtiiitlemi

See kaitsetimbris on méeldud kasutamiseks ainult koos

sobiva seadmega. Enne timbrise kasutamist kontrollige selle
Ghilduvust oma seadmega. Tootja ei vastuta seadme voimalike
kahjustuste eest, mille on pdhjustanud selle toote ebasobiv
kasutamine. Umbris Epico ei taga teie nutitelefonile 100%
kaitset. Tootja ei vastuta teie seadme kahjustumise eest, mille
on pdhjustanud selle kukkumine véi muu 6nnetus.

1x Epico aizsargfutralis
1x lietosanas pamaciba

Uzstadisanas acib.

1. levietojiet ierici futrali atbilstosi attélam. Saciet taja pusé, kur
atrodas skaJuma regulésanas taustini.

2. Viegli pavelciet futrali un nostipriniet to pie stariem.
Rupéjieties par to, lai tas precizi piegulétu.

3. Ja gribésiet nonemt futrali no talruna, viegli pavelciet ta vienu
stari un novelciet to no talruna.

Drosibas pazinoj

Rapigi izlasiet drosibas pazinojumu un apkalpo$anas pamacibu,

lai nesabojatu ierici un nesavainotos.

1. Gadijuma, ja viedtalruna futralis Epico batu bojats,
neizmantojiet to, jo tas varétu saskrapét vai bojat Jasu ierici.

2. lzmantojiet ierici tikai paredzétajiem mérkiem; razotajs
neatbild par nepiemérota pielietojuma gadijumiem.
3. Futrali uzglabat bérniem nepieejama vieta.

1x husa de protectie Epico

Ix instructiuni de utilizare

Instructiuni de i lare

1. Introduceti dispozitivul in husd potrivit ilustratiei. Incepeti pe
partea cu butoanele de volum.

2. Trageti fin de husa si prindeti-o in jurul colturilor. Aveti grija
sa stea exact.

3. Cand veti dori sd inlaturati husa de pe telefon, trageti fin de
aceasta in unul din colturi si trageti-o jos de pe telefon.

Instructiuni privind securitatea

Cititi cu atentie avertizarile privind securitatea si instructiunile

de deservire, pentru a evita deteriorarea dispozitivului sau

eventuala ranire.

1. Tn cazul in care husa Epico pentru smartphone este
deteriorata, nu o utilizati, pentru ca s-ar putea sa zgarie sau sa
va deterioreze dispozitivul.

2. Utilizati husa exclusiv pentru scopurile stabilite; fabricantul nu
raspunde pentru cazurile de utilizare incorecte.

3. Pastrati husa departe de accesul copiilor.

R : x d

x zastitni etui Epico
1x naputak za uporabu

Upute za namjestanje

1. Stavite uredaj u etui prema slici. Po¢nite na strani s gumbima
glasnoce.

2. Blago povucite za etui i uhvatite ga oko kutova. Vodite
ra¢una da etui bude pravilno namjesten.

3. Uslucaju da zelite etui skinuti s telefona, blago povucite u
jednom kutu i svucite ga s telefona.

Twiggy Gloss |termoplasti¢ni poliuretan

Hero Case akrilno steklo, termoplasti¢ni poliuretan
Ultimate Case | polikarbonat

Silicone Case |polikarbonat, silikon

PROTECTIVE CASE
MPVIPAUHUK 3A KOPUCHMLIN

Jincra Ha maTepujanm 3a cekoja

Mopen Martepujan

Matt Bright TEPMONIaCTUUeH NonypeTaH

Twiggy Gloss | TepmonnactuyeH nonvypetaH

Hero Case AKPWUIHO CTaKJI0, TEPMOMIIACTMUEH NOUypPeTaH
Ultimate Case | nonukapboHat

Silicone Case | nonukapboHat, CUaMKoH

PROTECTIVE CASE FR

MANUEL DE L'UTILISATEUR

Liste de matériaux pour chaque couverture

Modéle Matériel

Matt Bright | Polyuréthane thermoplastique

Twiggy Gloss |Polyuréthane thermoplastique

Hero Case verre acrylique, polyuréthane thermoplastique
Ultimate Case | polycarbonate

Silicone Case |polycarbonate, silicone

PROTECTIVE CASE ES
MANUAL DEL USUARIO

Lista de materiales para cada portada

Modelo Material

Matt Bright | poliuretano termoplastico

Twiggy Gloss |poliuretano termoplastico

Hero Case vidrio acrilico, poliuretano termoplastico
Ultimate Case | policarbonato

Silicone Case | policarbonato, silicona

PROTECTIVE CASE PT
MANUAL DO UTILIZADOR

Lista de materiais para cada capa

Modelo Material

Matt Bright | poliuretano termoplastico

Twiggy Gloss | poliuretano termoplastico

Hero Case vidro acrilico, poliuretano termoplastico
Ultimate Case | policarbonato

Silicone Case | policarbonato, silicone

Glass Case  |termoplasti¢ni poliuretan, kaljeno steklo Glass Case TePMOMN/IaCTHeH NONMYpPETaH, TeMNEPVPAHO CTako Glass Case polyuréthane thermoplastique, verre trempé Glass Case poliuretano termoplastico, vidrio templado Glass Case poliuretano termoplastico, vidro temperado
Flip Case PU usnje, polikarbonat Flip Case CTM koxa, nonukap6oHar Flip Case Cuir PU, polycarbonate Flip Case Cuero de la PU, policarbonato Flip Case Couro do pluténio, policarbonato
Obseg dok C Ha naky C du colis C ido del C 7 da embal:

1x zascitni etui Epico
1x navodila za uporabo

Navodila za titev

1. Napravo vstavite v etui tako, kot kaze slika. Za¢nite na strani,
kjer so gumbi za nastavitev glasnosti.

2. Nezno povlecite etui in ga oprimite ob kotih. Poskrbite, da
bo names¢eno natancno.

3. Ko boste Zeleli etui sneti s telefona, nezno potegnite v enem
kotu in snemite s telefona.

1x 3awtutHa dpyTpona Epico
1x YnaTcTBo 3a KopucHULM

x étui protecteur Epico
Tx guide de I'utilisateur

Txunda protectora Epico
1x Guia del usuario

VYnatcTBa 3a noc

1. MocTageTe ro ypesoT BO GyTpOraTa Kako LUTO € APVKaKaHO Ha LPTEXOT.
[MouHeTe co CTpaHaTa Ha Koja Ce HaoraaT KOnuMkbata 3a jaunHa Ha 38yKOT.

2. Moneka noenekysajte 1 cnojTe ja ¢pyTponara Ha aruTe.
OcurypeTe fieka GyTponaTa e NPeLrsHO NoCTaBeHa.

3. AKo cakaTe Aa ja oTCTpaHuTe GyTponata of TenedoHoT, noneka
roBfieyeTe ja Ha e4HWOT aron v 13BneyeTe ja of TenedoHoT.

1. Placer I'appareil dans I'étui comme indiqué sur Iillustration.
Commencer par les touches latérales du volume.

2. Tirer doucement et clipper |'étui autour des coins. S'assurer
que 'étui est bien ajusté.

3. Sil'étui doit étre retiré du téléphone mobile, le retirer
doucement a partir d'un coin et le dégager du téléphone.

Sigurnosna up nja
Pazljivo procitajte sigurnosna upozorenja i upute za uporabu
kako ne bi doslo do ostecenja uredaja ili do eventualne ozljede.

1. U slu¢aju da je etui na pametnom telefonu Epico oste¢en,
ne upotrebljavajte ga jer bi moglo dodi do ostecenjaili
ogrebotina telefona.

2. Etui koristite iskljucivo u namijenjene svrhe; proizvodac ne
odgovara za neprikladnu uporabu.

3. Etui ¢uvajte van dohvata djece.

Atbildibas noraidisana
Sis aizsargfutralis ir paredzéts izmantosanai tikai kombinacija

ar atbilstosu ierici. Pirms futrala izmantosanas parbaudiet ta
savietojamibu ar savu ierici. Razotajs neatbild par iespé&jamajiem
ierices bojajumiem, kas radusies $T produkta nepiemérotas
izmantosanas rezultata. Epico futralis nenodrosina 100% Jusu
viedtalruna aizsardzibu. Razotajs neatbild par Jasu ierices
bojajumiem, ko izraisijis kritiens vai cits negadijums.

ping p i
Aceasta husa de protectie este destinatd utilizarii exclusiv in
combinatie cu dispozitivul adecvat. Inainte de utilizarea husei,
verificati compatibilitatea acesteia cu dispozitivul dumneavoastra.
Fabricantul nu raspunde pentru eventualele deteriordri ale
dispozitivului cauzate de utilizarea inadecvata a acestui produs.
Husa Epico nu asigurd o protectie de 100% a smartphone-ului
dumneavoastrd. Fabricantul nu raspunde pentru deteriorarea
dispozitivului dumneavoastra cauzat de cadere sau un alt incident.

Var P ila

Natan¢no preberite varnostne napotke in navodila za uporabo,
da ne poskodujete naprave ali ne skodujete sebi.

1. Vkolikor bi bil etui za pametne telefone Epico poskodovan,
ga ne uporabljajte vec, ker lahko poskoduije ali vaso napravo.

2. Etui uporabljajte samo v namene, za katere sluzi; proizvajalec
ne odgovarja za posledice neprimerne uporabe.

3. Etui shranjujte izven dosega otrok.

HN MEPKM Ha np: T
BHUMaTenHo npoumTajTe r 6e36eAHOCHUTE MEPKU Ha
NpeTnasnyBoCT 1 ynaTcTeaTa 3a paboTa BO NPOAOMXKEHMe 3a la
136erHeTe owWTeTyBatbe Ha YPeAOT Uk MOXHY NOBPeaN.

1. Ako BaLuata ¢yTpona Epico 3a cMapThOHH € OLLTETEHa, He KopHCTeTe
Ja, Grinejkv MOXe f1a ro V3rpebe v OLLTETU BaLLVOT ypen.

N

. KopwcTerTe ja dyTponata camo 3a HaseaeHaTa HameHa;
NPOV3BOANTENOT HE € OrOBOPEH 3a ClyyauTe Ha MorpeLuHa
ynotpeba.

w

. UysajTe ja ¢yTponata noganeky og fodar Ha Aeuata.

Instrucci dei lacié
1. Coloque el dispositivo en la funda segtin se muestra en la ilustracidn.
Comience con el lateral que contiene los botones de volumen.

2. Tire suavemente y enganche la funda por las equinas.
Aseglrese de que la funda se ajuste correctamente.

3. Si desea quitar la funda de su teléfono, tire suavemente de la
misma desde una equina y deslice el teléfono.

1x Capa de protegdo Epico
1x Guia do utilizador

Instrugdes de i

1. Coloque o dispositivo na capa, como ilustrado. Comece
com o lado que tem os botdes do volume.

2. Puxe e prenda delicadamente a capa em torno dos cantos.
Certifique-se de que a capa encaixa de forma precisa.

3. Se Ihe apetecer remover a capa do telemével, puxe-a
delicadamente de um canto e deslize-a para fora do telemével.

Consif de sécurité
S'assurer de lire attentivement les consignes de sécurité et
les instructions d'utilisation ci-dessous pour empécher tout
dommage porté a votre appareil ou tout traumatisme.

1. Si votre étui de téléphone Epico est endommagé, ne pas
I'utiliser car il pourrait rayer ou endommager l'appareil.

2. N'utiliser I'étui qu'aux fins spécifiées; le fabricant n'est
pas responsable en cas d'une quelconque utilisation
inappropriée.

3. Conserver |'étui hors de portée des enfants.

F de seguridad

Asegurese de leer atentamente las precauciones de seguridad

y las instrucciones de funcionamiento a continuacion para evitar

danar su dispositivo o una posible lesién.

1. Sisu funda para smartphone Epico se dafia, no la use ya que
podria dafar o rayar su dispositivo.

2. Solo use la funda para los fines especificados; el fabricante
no es responsable por ningun caso de mal uso.

3. Mantener fuera del alcance de los nifios.

P de
Certifique-se de que |é atentamente as precaugdes de seguranga
e as instrugdes de funcionamento abaixo descritas de forma

a evitar quaisquer danos no dispositivo ou possiveis ferimentos.

1. Se a capa Epico do smartphone estiver danificada, ndo
a use, pois pode riscar ou danificar o dispositivo.

2. Use a capa apenas para os fins especificos; o fabricante ndo
se responsabiliza pelo uso indevido.

3. Mantenha a capa fora do alcance das criangas.

Odbijanje odgovornosti
Ovaj zastitni etui namijenjen je za uporabu iskljucivo

u kombinaciji s prikladnim uredajem. Prije uporabe etuija
provjerite njegovu podudarnost s vasim uredajem. Proizvodac
ne odgovara za eventualna oste¢enja uredaja izazvana
neprikladnom uporabom ovog proizvoda. Etui Epico ne
pruza 100% zastitu vaseg pametnog telefona. Proizvodac

ne odgovara za ostecenje vaseg uredaja izazvano padom ili
drugom nezgodom.

Zavraéanje odgovornosti
Ta varnostni etui je namenjen za uporabo samo skupaj

z ustrezno napravo. Pred uporabo etuija prevrite, ali ga lahko
uporabite za svojo napravo. Proizvajalec ne odgovarja za
poskodbe na napravi, ki bi nastale zaradi neprimerne uporabe
tega izdelka. Etui Epico ne varuje vasega pametnega telefona
v celoti. Proizvajalec ne odgovarja za poskodbe, ki bi nastale
zaradi padca na tla ali druge nezgode z napravo.

or y op oar p T

OBaa 3alUTVTHa GyTPONa MOXe /1a Ce KOPMCTV CaMo CO COOABETEH
ypea. Npeq Aa ja kopycTyTe GyTponata, NposepeTe Aanut

€ KoMnaT1bMnHa Co BalLMOT ypep. [POV3BOAVTENOT He € OroBOPeH
3a KakBO OWNO OLLTETYBakE Ha YPEAOT NPeAU3BUKaHO O
HECOO/IBETHO KOPUCTeHbe Ha 0BOj Npou3soa. PyTponata Epico He
npetcTasysa 100% 3awwTu1Ta 3a BaLWWOT cMapThoH. [pounssoguTenot
He e OATOBOPEH 3a KOe G110 OLITETYBabE Ha BALIVOT ypes
NpeAv3B1KaHO Of Nararbe YN KOj G1No APy MHLVAEHT.

E ionder bilidad

Aver
Cet étui protecteur est uniquement destiné a étre utilisé avec
un appareil approprié. Avant d'utiliser le capot, vérifier sa
compatibilité avec |'appareil. Le fabricant ne peut étre tenu
responsable pour tout dommage porté a un appareil du fait
d’une utilisation incorrecte de ce produit. L'étui Epico ne peut
a100% protéger votre téléphone mobile. Le fabricant n’est pas
responsable pour tout dommage porté a I'appareil, provoqué
par une chute ou tout autre incident.

Esa funda protectora solo esta disenada para usarse en
combinacion con un dispositivo adecuado. Antes de usar

la funda, verifique la compatibilidad con su dispositivo. El
fabricante no es responsable de ninguin dafio al dispositivo
ocasionado por un uso inadecuado de este producto. La funda
Epico no protege su smartphone al 100%. El fabricante no es
responsable de ninguin dafio a su dispositivo causado por una
caida o cualquier otro incidente.

Esta capa de protecdo destina-se apenas a ser utilizada em
combinagdo com um dispositivo adequado. Antes de usar

a capa, verifique a compatibilidade com o seu dispositivo.

O fabricante ndo se responsabiliza por qualquer dano de um
dispositivo causado pelo uso indevido deste produto. A capa
Epico ndo da 100% de protecdo ao seu smartphone. O fabricante
ndo é responsavel por quaisquer danos no seu dispositivo
causados por uma queda ou qualquer outro incidente.





